

一、前言：

個人見證：描述一位有恩賜的朋友在教會服事中的轉變——從看到教會缺乏到願意補足缺口，因著敬畏神而選擇留下、委身。激勵自己，因看見順服神主權的心志而感動。

二、內容：

(一) 把身分給祢

在撒上 18 章中，主動將象徵身分與王位的袍與兵器交給大衛。這不只是友情的表現，而是出於敬畏神的順服——他明白自己不是王位的中心，神的選擇才是最終權柄。奉獻出於神的靈感動，我們約拿單與大衛的情誼或許不該視為人對人的喜愛，而是一份尊主為大、願被主所帶領的心志。

(二) 把生命給祢

20 章中，約拿單更進一步，將自己的性命放在大衛與神所立的約中。當他承諾幫助大衛逃離掃羅的威脅時，他深知這將使自己與家族身陷危險，但他仍願意這樣做，因他信靠的不只是大衛，而是他們彼此在神面前所立的約。這段關係的核心，是神作為中保與遮蓋。

(三) 約拿單給出的動力源於敬畏神

回到撒上 13-14 章，約拿單早已在與非利士人的爭戰中展現出對神全然信靠的心，說出：「或者耶和華為我們施展能力」，這份信心是對主權交託的表現。這份信心也讓他在認出大衛在 17 章與非利士人之戰時，所表現出「爭戰的勝敗全在乎耶和華」的主權交託，兩人因此心靈深相契合。約拿單與大衛的情誼，是因對神的忠誠、共同敬畏耶和華而連結。

(四) 把自由給祢

約拿單把自由行動的權利給出，體現在他回到父親掃羅面前承擔風險，即便掃羅因他支持大衛而大發雷霆、甚至要殺他，他仍願意堅守對王國的責任與本分。這份自由的交出，這不是出於對人的盲目，而是他敬畏神的心，驅動他在家庭、職責、盟約之間做出忠於上帝安排的選擇。

三、結論：「把我給祢」源於敬畏，敬畏帶來彼此激勵

約拿單對大衛說：「願耶和華在你我中間。」因為神在他們中間，他們的關係才能展現出動人的奉獻與深刻的連結。今日我們也因基督在我們中間，讓我們有分於神兒子的身分，使我們成為了神的兒女，我們彼此成為弟兄姊妹。

身分、生命、自由的獻上，不是基於情感衝動，或對人的信任，而是對神主權與揀選的信靠。如同教會按立傳道人的過程，當會眾表示「願意」接納，不是對人的認可，而是展現出對神的敬畏與順服。而這份敬畏也激勵傳道牧者、一起服事的弟兄姊妹，知道我們都將眼光放在神身上。

撒母耳記下 9 章，可以看到約拿單與掃羅戰死之後，大衛在全國的哀聲中，以耶和華的慈愛，恩待了約拿單的後代，這成為我們敬畏的盼望。願耶和華、願基督在你我中間，使我們能因敬畏，將自己交出去給神，並彼此激勵、尊主為大。

四、金句：詩篇 33:18

耶和華的眼目看顧敬畏他的人和仰望他慈愛的人。

五、默想與分享：

- 1.我是否願意將自己看為理所當然的身分與權柄交給神使用？
- 2.在教會、家庭或職場的張力中，我是逃避、對抗，還是因敬畏神而選擇忠誠與忍耐？
- 3.我有因敬畏神而激勵他人嗎？我是否也有過被別人敬畏神的生命所激勵？